

Az iskolaválasztás nagyon nehéz dolog, hiszen a szülőknek több objektív és szubjektív szempontot is mérlegelniük kell a döntés meghozatala előtt. Abban, hogy melyik iskola az, amelyik földrajzilag a legközelebb található az iskolakezdés előtt álló családokhoz, esetlegesen mely intézményben melyik tanító fog szeptembertől első osztályt indítani, nem tudunk segíteni, ám abban, hogy a környékbeli (elsőszőr a zuglói) intézményeket egymást követően bemutatjuk, talán igen. Oktatási piacunkon, akik a portékákat kínálják, azok maguk az intézményvezetők. **Elsőként a két tanítási nyelvű iskolákat kerestük fel.** Ennek oka pedig az, hogy ezek az intézmények nem rendelkeznek körzetekkel, és a beiratkozás előtt úgynevezett képességvizsgálatot végezhetnek, mely alapján válogathatnak is a jelentkező gyerekek között. (A fenntartó egyetlen kritériuma, hogy a felvett diákok 55%-a zuglói legyen.)

#### Városligeti Magyar – Angol Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola

– Mind a 24 tanulócsoporthunk a magyar - angol két tanítási nyelvű program szerint tanul. Első osztálytól kezdve heti öt órában tanítjuk a gyerekeinknek az angol nyelvet – mondta Tremmelné Druga Irma igazgató. – Alsó tagozatban a testnevelést, rajzot és éneket, 3. osztálytól a természetismeretet, 5. osztálytól a történelmet és a művészettörténetet, 6. évfolyamtól pedig az országismeretet is angol nyelven tanulják. Ezzel a módszerrel a diákjaink nyolcadik végére középfokú nyelvtudás birtokába juthatnak. A végzősöknek körülbelül a 90%-a leteszi a nyelvvizsgát, tavaly nyolc diákunknak még a felsőfokú nyelvvizsgálója is sikeres volt. Emellett igyekszünk az egyensúlyt megtartani az anyanyelv és az idegen nyelv között. Nagy hangsúlyt helyezünk a matematika, magyar tantárgyak tanítására, amit a különböző mérések kiemelkedő eredményei is alátámasztanak. A diákjaink kiválóan szerepelnek a tanulmányi versenyeken. Törekszünk a színes délutáni programok szervezésére, amihez a szülőktől is sok segítséget kapunk. Szerencsésnek érezhetjük magunkat, mert az épületünk is barátságos légkört tükröz, emellett



## Melyik iskolába írassuk a gyereket?

a tantermek is a legkorszerűbb felszerelésekkel rendelkeznek. A leendő szülők számára februárban péntekenként 14 órakor tájékoztatót tartunk. A játékos válogatóra március 3-án és 4-én várjuk a jelentkezőket, és a válogatásra egy héttel később kerül majd sor.

#### Zuglói Hajós Alfréd Magyar – Német Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola:

– A két tanítási nyelvű általános iskolák erőssége a mindennapos idegen nyelvtanítás – mondta Hosszúné Barta Etelka igazgató. – A mi iskolánkban alsó tagozatban a testnevelést, az éneket és a rajzot német nyelven tanítjuk a gyerekeknek. Negyediktől bekapcsolódik a környezetismeret, melyet részben szintén németül tanítunk. Felső tagozatban az országismeretet, a testnevelést és a német irodalmat tanítjuk még német nyelven. Nyolcadik végére a diákok a jelenlegi B1-es típusú nyelvvizsga-szintre jutnak, amit aztán a későbbiekben is kiválóan tudnak majd kamatoztatni. Az iskolánk egyébként 1988. májusában vette fel Hajós Alfréd nevét, aki – szerintünk – nemcsak a sportban, hanem a tanulásban is példát mutatott. Ezzel mi is tagjai lettünk a Magyar Olimpiai Akadémia iskoláinak. Ezt nagyon fontosnak tartom, hisz az idegen nyelv mellett a testnevelés magas szintű oktatását is szem előtt tartjuk. Az olimpiai szellem népszerűsítését is felvállaltuk, gyakran adunk helyet a MOA diáksport-rendezvényeinek, a Hajós évfordulókon pedig magunk is rangos programokat szervezünk. Emellett támogatjuk az élsportot is, 2007-ben például a hat kitüntetett kerületi

élsportoló diák közül öt a mi tanulóink volt. Sajátosságaink közé tartozik még a német iskolákkal – már hárommal – való szoros kapcsolatunk, amit a sítáborok, illetve nyelvi táborok szervezésekor is kamatoztatni tudunk. Legvégül, a fővárosban egyedülként a mi iskolánkban már 40 esztendeje görög nyelvet is tanítanak.

A Zuglói Hajós Alfréd Magyar – Német Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola, ahogy az a nevéből is kitűnik, nem csak a két tanítási nyelvű iskolák, hanem az úgynevezett Magyar Olimpiai Akadémia égisze alá tartozó iskolák kritériumainak is megfelel. Ez utóbbi szempontból jó a XIV. kerület, hisz a MOA-nak az országban található húsz intézményéből négy éppen Zuglóban található.

#### Németh Imre Általános Iskola:

– Amit a legfontosabbnak tartok elmondani az az, hogy a fenntartónk beleegyezésével szeptembertől immár három teljes létszámú és egy úgynevezett logopédiai (kis létszámú) elsős osztályt indíthatunk – mondta Kovács Pál igazgató. – 1995. óta viseljük olimpiai bajnok kalapácsvetőnk, Németh Imre nevét. Ez bizonyítja az iskola sportirányultságát. A felsős testnevelőink már alsóban letanítanak, és emellett olyan sportágakat honosítottak meg az intézményben, mint a kosárlabda, a cselgáncs vagy a sielés. Ez utóbbi sajátosságunk, a kollégáink ugyanis a téli szezonban 8-10 egy napos sítúrát is szerveznek, amelyek nagyon népszerűek a zuglói családok körében. Specialitásunk még az „English Extra”, mely tanfolyami forma keretében már elsőtől heti három órában tudják a kollégáink tanítani az angol nyelvet. Ez negyediktől a kötelező órással heti 5 órára nőhet. Tavaly ballagott az első évfolyamunk, amely ezzel a módszerrel ismerkedett, és a diákok többsége 8 év alatt el is jutott az alapfokú nyelvvizsga szintjére. Újdonság, hogy idéntől a Yale Egyetem által kifejlesztett játékos tanulásfejlesztési módszer (Mindlab) egyik zuglói bázisiskolája lettünk. A programban jelenleg körülbelül 50 tanuló vesz részt, de ez a szám biztos, hogy növekedni fog. Névadóknak fiának, a szintén olimpiai bajnok gerelyhajítónk, Németh Miklós jóvoltából mi vagyunk az egyetlen zuglói iskola, mely műfüves sportpályával rendelkezik. Ennek, és a szakmai munkának köszönhetően intézményünk immár két évtizede rendszeresen dobogós helyen végez a Zuglókupában.

#### Dr. Mező Ferenc Általános Iskola:

– A Dr. Mező Ferenc Általános Iskola nem csak egy iskola, hanem a mi iskolánk – mondta Litkai Ferencné igazgató.

– Miért is? Mert gyerekek, szülők, alkalmazottak közös „alkotása”. Gyermekközpontú, egész napos tanulást, szabadidős tevékenységet, valamint önképzést biztosító nevelési-oktatási-kulturális-sportközpont. A mai értékvesztett világunkban állandóságot, biztonságot és sokszínűséget igyekszünk biztosítani tanítványainknak. Állandóságot jelent a magas színvonalú szakértői felkészítés, a tehetség kibontakoztatása (nyelvi, matematika, testnevelés/görkorcsolya tagozatok), illetve a felzárkóztató foglalkozásokkal a képességek fejlesztése. Biztonságot nyújt, hogy iskolánk reggeltől késő estig, mintegy „non-stop” fogadja, tanítja, neveli, szórakoztatja, ellátja a gyerekeket, így a szülő nyugodt lélekkel bízhatja intézményünkre őket. Sokszínű palettánkon mindenki megtalálhatja a kedvének, tehetségének, érdeklődésének megfelelő szint. Felsőrolni is nehéz lenne azon tanulást segítő, illetve kiegészítő, versenyre felkészítő foglalkozá-

sainkat, melyek gyermekeink érdeklődésére számot tarthatnak és későbbi továbbtanulásukat készítik elő. Büszkén tekintünk névadónk, Dr. Mező Ferenc szellemi olimpiai bajnok jelenkori követőire, tanulmányokban és sportokban jeleskedő tanítványainkra. Nagy megtiszteltetés számunkra, hogy a mezős nyakendőtől a ballagó lufiig generációkat nevelhetünk a mezős szellemiség jegyében.

A negyedik olimpiai iskola, a Csanádi Árpád Általános Iskola és Gimnázium nem önkormányzati fenntartású, hanem a Wesselényi Miklós Közalapítvány működteti. Az iskola alapfeladatának az élsportolókat oktatását tartja, éppen ezért az Ómagy utcai összevont iskolába olyan tanulók jelentkezését várják, akik a tanulás mellett versenyszerűen sportolnak is. Az iskola falai közül olyan diákok kerültek ki, mint az olimpiai bajnok vízilabdázó Martz Tamás, Székely Bulcsú vagy Váry Attila, a teniszező Mandula Petra, a vívó Varga Gabriella, vagy az Olaszországban idegenlégiósokodó magyar futballszeni, Filkor Attila. (T)

## 30 éves a Jókai!

„... s mi legfőbb: tudni szólni és tenni a jó ügyért!”  
(Jókai Mór)

30 év... Egy emberöltő telt el iskolánk megalakulása óta. Ma már milyen romantikusnak hat, ha a 70-es éveket emlegetjük! Egy letűnt világ. És mégis intézmények, iskolák születtek – köztük a miénk is.

Persze, hiszen lakótelep is kellett, modern épületekkel, új intézményekkel. Emberek százai örültek az új lakásnak, megfiatalodott a környék! Bölcsőde, óvoda, iskola, pezsgő élet.

Nagy kihívás volt akkoriban új iskolát alapítani! Százával fogadtuk a gyerekeket, alig fértünk el. S bár nem kellett versenyeznünk a tanulólétszámért, mi mégis az első naptól kezdve a színvonalas oktatást tűztük zászlónkra. Újdonságot akartunk hozni: testnevelés tagozatot, német nyelvet, az első önálló könyvtárat, soha nem látott méretű tornatermet, sportudvart, épületet.

Lehet, hogy mindez mára már nem tűnik túl nagy eseménynek, de nekünk akkor fontos volt. Előnyeiket ma is élvezzük: büszkén állhatunk most is az iskolaalapítók elé, hisszük: nem kellett csalódnunk bennünk! Jók voltak az alapok, volt mire építkeznünk a három évtized alatt. Közben már kialakítottuk hagyományainkat, értékrendünket, igény szintünket. Eredményeink minket igazolnak: a sikeres középiskolai felvételik, a versenytrófeák, a sporthelyezések, felmérések.

Felnőtté váltunk: a Jókai iskola neve jól cseng kerületen belül és Budapest-szerte. Szívvel reméljük, hogy a folytatás nem lesz rosszabb. Rajtunk nem fog múlni!

Szeretnénk, ha iskolánk továbbra is gyerekek százainak jelenthetné azt a meghatározó helyet, ahol nem csak a betűvetést és a számolást tanulhatják meg, hanem sikereket élhetnek át, élményekkel gazdagodhatnak.

**2008. február 18-21. között rendezzük meg megemlékező ünnepsorozatunkat:** február 18-án 13 órakor kerül sor a kiállítás megnyitójára, február 20-án 17 órakor Gálaműsor az Erzsébetligeti Színházban. Február 21-én a kerületi iskolák közötti sportverseny megrendezésére kerül sor.

Szeretettel várjuk egykori kollégáinkat, tanítványainkat, akik szívesen emlékeznek iskolánk múltjára!

**A Jókai Mór Általános Iskola Pedagógustestülete**

**Mihály és Fia** kárpitos mesterek  
**KÁRPITOS BÚTORKÉSZÍTŐ és Lakberendező Bt.**

- Stíl- és modern bútorok egyedi tervezése, felújítása
- Antik és bőr bútorok restaurálása asztalos munkával, bútorszövettel
- Ajtó- és falikárpit készítése

**Díszítő függönyök, védőhuzatok készítése**

1165 Bp. Zsélyi Aladár u. 6.  
Tel/Fax: 321-0383  
Mobil: 06-30-954-1727

**MINDENNEMŰ**  
**FÁJDALOM- CSÖKKENTÉS**  
**IMMUNERŐSÍTÉS**  
**ELEKTROMÁGNESES BEMER KÉSZÜLÉKKEL**

Kezelések az Ön otthonában!  
Bejelentkezés, felvilágosítás:

**DR. CSAPÓ KATALIN**  
BEMER TERAPEUTA  
06 20/99-62-150

**Lenyitható konténer**

**INGYENES RAKODÁSSAL!**  
**06-30-944-7987**

**Férfiaknak** akik elegánsak akarnak lenni  
**ELFOGADHATÓ ÁRON!**

**Szentmihályi ÖLTÖNYHÁZ**

Bp. XVI. Rákosi út 194. • 405-3921  
Nyitva: hétfőtől - péntekig: 10-18-ig, szombaton: 9-13-ig

**Öltönyök, szmokingok, zakók, pantallók**  
ingek, nyakkendők, övek, zoknik, és más kiegészítők

**Első osztályú ingek akcióban: 990 Ft – a készlet erejéig!**  
(Szakszerű méretre igazítást vállalunk!)

**És ebben nincs semmi trükk!**